今日德帅

我 们 就 在 您 身 边

希条晚 私 2017.1.4 星期三 读者热线: 96706

爆料有奖 學際 互动有礼 高速

更多新闻资讯尽在 齐昌喜点

冷空气较弱,污染物不易扩散

"反复"雾霾天还将持续几日

本报1月3日讯(记者 刘振) 1月3日,元旦假期后的首个工作日,雾霾依旧汹涌,德州气象部门继续发布霾橙色预警信号和大雾黄色预警信号。根据气象和环保部门的预测,反反复复的雾霾天气,恐怕未来几天还要持续下去,但随着本周末一股强冷空气的

到来,德州有可能迎来久违的 蓝天白云。

元旦期间,德州市大部分 地区,在雾霾中完成了跨年, 空气质量在多数时段保持在 重度污染等级。

受持续大雾天气影响,德 州市境内多条高速公路仍处 于交通管制状态。根据山东高 速公路实时路况显示,截至1月3日15时30分,京台高速鲁 冀站双向开通,沿线收费站济 南方向开通,河北方向封闭。 青银高速鲁冀站及沿线收费 站双向开通。京沪高速鲁冀站 及沿线收费站济南方向开通, 河北方向封闭。德上高速鲁冀 站双向限行两车道,沿线收费 站河北方向封闭。

据了解,近期受到弱冷空气的影响,德州市在清晨和夜间容易形成大雾天气。由于冷空气较弱,风力也不大,不利于污染物的扩散,不但吹不走德州市的污染物,反而会将其他地方的污染物输送过来在德州市形成堆积,加重德州市

的雾霾天。另外,受一股冷空气的影响,5日白天的雾霾天气将逐渐减弱,预计在夜间雾霾天气会逐步消散。这样的天气状况仅仅能维持一天,预计在6、7日两天,德州市仍会有轻度霾天气。8日时将有一股轻度霾天气。8日时将有一股强冷空气来袭,预计可能会使得德州市天气彻底好转。

等待放行

1月3日中午, 德州境内能见度好转, 京台高速德州口济南方向放开通行, 北京方向仍在封闭。15时许, 几个前往北京方向的货车司机仍守在高速入口处等待放行。

本报记者 马志勇 摄



贺年会启动 惠民旅游陆续展开

本报1月3日讯(记者 刘振 见习记者 路龙帅) 近日,由德州市政府主办,德城区政府和德州市旅游局承办的2017年"好客山东(德州)贺年会"启动仪式在德州动植物园举行,由此拉开德州市丰富多彩的"贺年会"活动序幕。

据悉,2017年1月1日至2 月11日(正月十五)全省统一举办"好客山东贺年会"。各县市区将围绕元旦、春节、元宵节三大时间节点,推出"贺年游、贺年宴、贺年礼、贺年福、贺年乐"五大系列产品及一批健康、文明、绿色、惠民的贺年 旅游活动。

旅游开门红 元旦综合收入1.67亿元

本报1月3日讯(记者 刘 振) 1月3日,记者从德州市 旅游局获悉,预计元旦期间 全市共接待游客31.27万人 次,实现旅游综合收入1.67

其中,海洋极地世界接 待游客1.71万人次,实现旅 游收入495万元,欧乐堡梦幻 世界接待游客0.78万人次, 实现旅游收入202万元;德州 市动植物园接待游客5万人 次,实现旅游收入100万元; 庆云海岛金山寺景区接待游 客2.3万人,实现收入600万元;乐陵千年枣林游览区共 接待游客0.2万人次,旅游综合收入32万元;夏津黄河故道森林公园共接待游客2.1万人次,实现旅游收入达126万元;德百温泉度假村共接待游客0.95万人次,实现旅游收入达142.5万元;四女寺景区接待游客约1.4万人次,实现旅游收入80余万元。

实现旅游収入80余万元。 近郊、短程自驾游引领旅游市场潮流。元旦期间游客出游目的地主要集中在近郊和短程游上,滑雪、温泉、博物馆等近郊游和周边游成为市民和游客出行的主要选择。

19个社区上榜 省级创业型社区

本报1月3日讯(记者

李榕)近日,省人社厅、财政厅等8个部门联合公布山东省首批省级创业型街道东省首批省级创业型街道市共有2个街道、19个社区上榜,每个街道将获得奖补5万元。

附名单:

1、创建创业型街道(乡 镇):

宁津县津城街道、临邑 县恒源街道

2、创建创业型社区:

德城区:新湖街道柴市 社区、天衢街道于赵社区、广 川街道学府社区

庆云县:尚堂镇尚德社区 平原县:龙门街道金河 源社区、恩城镇西城社区、张 华镇中心社区

夏津县:开发区霍庄社区、银城街道东苑社区、南城镇蒋寨社区

经济技术开发区:袁桥 镇袁桥社区、宋官屯街道曹 村社区

宁津县:相衙镇京城张 社区、时集镇时集社区

齐河县:晏城街道南北 社区、华店街道华中社区

武城县:武城镇尚庄社区 禹城市:市中街道城角 韩社区、房寺镇房寺社区

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:赵秋红 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021